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COMUNA POCOLA                                                                                             
Loc Pocola, nr.65, CP.417375                                                                                    

Jud Bihor

CUI: 5398323

Tel/fax:0259321896

Email:primariapocola65@gmail.com

Site:primariapocola.ro

Raport de activitate
pe anul 2021
Consilier local- Mara Nicolae
Subsemnatul Mara Nicolae membru în Consiliului Local al comunei Pocola ca și consilier din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile Legii nr.215 din 23 aprilie 2001 –Legea administrației publice locale (art.52. alin.4. – ”Fiecare consilier local precum si viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului”) și în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 – Codul administrativ, am obligația să prezint un raport anual de activitate prin care aduc la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de mine în calitate de consilier local. 
Urmare acestui fapt și făcând parte din Comisia pentru administrație publică locală, juridica, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenesti, am participat permanent la ședințele organizate pe comisii de activitate cât și la ședințele ordinare și extraordinare aleConsiliului, aducându-mi aportul de fiecare data pentru bunul mers al activităților economice și nu numai.

Am participat la dezbaterea tuturor proiectelor de hotărâre de consiliu precum și la adoptarea lor împreuna cu alți consilieri locali, având o colaborare bună în folosul dezvoltarea economico- socială a localității.
Îmi propun ca în continuare, să îmi desfășor activitatea în interesul tuturor cetățenilor comunei Pocola, în așa fel încât permanent să pot da măsura unui mandat legal, corect și onest exercitat.

MARA NICOLAE
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