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COMUNA POCOLA                                                                                             
Loc Pocola, nr.65, CP.417375                                                                                    

Jud Bihor

CUI: 5398323

Tel/fax:0259321896

Email:primariapocola65@gmail.com

Site:primariapocola.ro

Raportul Viceprimarului comunei Pocola
privind activitatea pe anul 2021
În dubla calitate de viceprimar și consilier local al Comunei Pocola județul Bihor, îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile legii nr.215/2001 modificată și republicată, Legea privind administrația public locală, în care la alineatul4 ,Articolul 51, prevede:„Fiecare consilier local precum și viceprimarul sunt obligati să prezinte un raport anual de activitate ,care va fi făcut public prin grija secretarului”,  și în conformitate cu prevederile art. 5 alin. (3) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare și ale art. 10 alin. (3) din Anexa la HG nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul meu de activitate pe întreg an 2021. 
Urmare acestui fapt și făcând parte din Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activitate sportivă și agrement, am participat permanent la ședințele organizate pe comisii de activitate cât și la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului, aducându-mi aportul de fiecare data pentru bunul mers al activităților economice și nu numai.

Am fost prezent la ședințele Consiliului Local al Comunei Pocola, am expus problemele reale ale Comunei Pocola în Consiliul Local și am urmărit cum sunt duse la îndeplinire acestea din urmă. Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna Pocola, contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu cetățenii în vederea asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi.

Alături de ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei și am îndeplinit atribuțiile primarului în perioada în care acesta nu a fost în localitate.

Am desfășurat următoarele activități.

· Coordonarea bunei gospodăriri și curățenie a comunei; 

· Coordonarea activității de inventariere și administrare a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei; 

·  M-am implicat în toate proiectele inițiate de către primarul comunei; 

· Am luat măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19;
· Coordonarea activităților beneficiarilor conform legi 416/2001 și persoanelor care au prestat ore de masuri educative;

· Coordonarea activităților de modernizare a locului de joacă pentru copii de la Școala Primară Nr.1 Pocola;
· Am acționat la întrețierea drumurilor comunale, am organizat nenumarate activitați de colectare deseuri de pe drumurile comunale Pocola.

· Deszăpezirea drumurilor pe timp de iarna în zonele cu pericol pentru traficul rutier.

De asemenea, am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat în urma condamnării, muncă în folosul comunității. 

Fiind înlocuitor de drept al primarului, verific și semnez documentele în lipsa acestuia. 

Am fost tot timpul pe teren, pentru a discuta cu cetățenii și pentru a verifica în mod direct activitatea desfășurată de salariații primăriei, pe fiecare sector de activitate. Pe parcursul anului 2021 au avut loc intalniri cu cetăteni ai comunei la care am participat atat eu in calitate de viceprimar dar si primarul localitatii, intalnire in cadrul căreia s-a discutat probleme privind nevoile comunitatii.
Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparenta.
 Intensificarea activităţilor de control privind modul de depozitare a deşeurilor menajere, industriale sau de orice fel si de respectare a igienizării zonelor periferice a pasunilor comunei, îmbunătăţirii stării de curăţenie a comunei.

Domeniul situatiilor de urgenta, un domeniu extreme de important in viata unei colectivitati, este in coordonarea directa a viceprimarului comunei Pocola. Am intocmit planurile anuale si programele de activitate, analizate si aprobate de dumneavoastra si ulterior de catre organele judetene de resort. Documentele intocmite pe linia prevenirii si stingerii incendiilor, a protectiei civile, pe linia mobilizarii in caz de necesitate au fost avizate in mod favorabil de catre organele judetene.
Percepția generală este aceea ca viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor. 

Am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului.

Cu stimă,
Viceprimar JURCAN FLORIN TIBERIU
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